

2010.6.23 星期三

全心全意为青岛人民服务

B01-B16

南方多日暴雨 青闽列车停运

邮政快递暂时未受影响，航空运输票源紧张

本报记者 张榕博 赵波

22日，记者采访了解到，我国南方多日暴雨使得广西、福建境内多条铁路线“伤痕累累”，而青岛开往福建的两列火车继17日、18日停运后，目前又有一列客车在福建境内受困。而邮政、快递等行业受暴雨影响暂时没有显现。但业内人士分析，青岛输送到各中转站的货物和信函可能受阻。

青岛至福州列车持续停运

“本周青岛到福州的列车是否停运还不清楚，可能要根据青岛市铁路局的临时决定。”22日，在青岛找工作的厦门大学学生小李想尽快返回母校办理毕业手续，但他拨打全省铁路订票热线时却得到青岛到福州客车可能停运的消息。“南方暴雨冲毁铁路的事情我也听说了，但没想到远在青岛的我回学校也耽误了。”小李说，时间紧迫他只能转乘飞机了。

“因水害原因，6月21日至25日，青岛开往福州的K70次旅客列车、福州开往青岛的K68/9次旅客列车继续停运。”记者从青岛市市铁局客运段了解到，受近期福建

暴雨引发的鹰厦、峰福、漳龙等多条铁路出现险情影响，从17日开始，青岛停开两列青岛到福州的K70和福州到青岛的K68次列车，而青岛往返广州、福建的多条线路也出现列车晚点的情况。“现在K68次福州到青岛的客车由于铁线路被冲毁，被困在福州站没有返回，沿线铁路修通后这列客车24日才能返回”，客运段工作人员孙先生告诉记者，目前青岛到福州的列车停运时间将延续到25日，但重新开行的时间至今也没有确定。另外，由于青岛非货运列车中转站，目前青岛与南方各省铁路货运交通暂时没有列车停运和晚点的报告。

公路邮政暂未受影响

“最近几天从青岛走的快递和书信、货物都发出去了，没有延迟。但这只是目前在青岛得到的反馈。”青岛市邮政局投递分局副局长秦玉胜告诉记者，从目前反映的情况看，南方来青和从青岛发往外地区的邮件、邮包都按时送出。但他表示，由于青岛不是邮件中转站，一些送往南方的邮件很可能在中途耽搁，而选择其他线路转运，这将增加邮件到达时间。随后，记者又咨询了中通、顺丰等快递公司，业务人员

说，南方灾区的包裹仍然正常运送中，但未来几天送的包裹可能因洪水加剧而有所延迟，但快递公司会选择公路运输或者改道运输，这些地区的快递价格不会因此提高。

由于快递行业都是通过汽车来完成运输的，所以还没有受到影响。记者采访交运集团了解到，截至目前从青岛发往南方的客车还没有受到影响。包括途经福州的青岛发往石狮、青岛发往上海的班次都没有停运通知。

航空客运增多价格略涨

铁路运输受到影响，很多急于前往福建、广州等地的岛城市民纷纷改乘飞机出行。

记者从山航、南航、东航等航空公司了解到，目前南方阴雨天气并未对航班运输造成影响，而据携程旅行网有关负责人常经理介绍，近期网站预订

厦门、福州、广州等地机票的市民增多，提前3天订票的票源较平时减少了3成左右。青岛飞往厦门、福州等地航班都出现票量紧张，购票限制等提示。往南方等地的机票折扣也有所减少，以往4折以内的机票目前大都在6折左右。

■ 导读 ■

顾客堵一夜 老板“躲猫猫”

莎蔓莉莎和顾客陷入拉锯战



顾客和莎蔓莉莎工作人员发生争吵。

>>B03

○“扶梯上小学生‘骨牌倒’”追踪

三责任方均摊医药费 学生何时出院不确定

本报记者 赵波

本报4月11日《扶梯上小学生“骨牌倒”》报道发出后，记者试图采访学校和旅行社均被拒绝。近日，记者接到当天受伤的一名小学生家长反映，其孩子右腿胫骨骨折，脚后跟被挤烂，住院两个多月后仍发炎流脓。记者采访了解到，住院40天后，这名学生骨折处还没开始愈合，住院期间只打过一天吊瓶，每天只喝医院自制的两包中药。家长怀疑孩子没有得到应有的治疗。

▶文菲的脚后跟因为化脓刚刚换完药。

本报记者 赵波 摄



前期医药费，三方踢皮球

21日，记者来到青岛市骨伤医院，在三楼骨七科12号病房，12岁的肖文菲正坐在病床上看书，右脚后跟因化脓换药刚换了纱布，右腿胫骨骨折，只能保持伸直状态。据肖文菲的母亲于女士介绍，出事后，学校表示每周都

对孩子的语文、数学、英语辅导一次。但现在孩子每隔三周才能辅导一次三门课程，现在已经落下很多课程，她只能帮着女儿在病床上一点点补。

“前几天我们都快被逼疯了，医药费三方都不愿出！”据于女士反映，面对日渐增多的医药费，学校、旅行社和青啤博物馆三方在各自出了一部分费用后，竟踢起了皮球，最后在城阳区教体局的协调下，三方才将医药费垫上。6月6日，三方签订了一个协议约定医药费由三方均摊。

住院40天，骨折处还没愈合

药费有了着落，但肖文菲的病情却没有多大好转。于女士告诉记者，现在文菲的脚后跟还在化脓，而19日刚刚拆掉了小腿的外固定。在文菲住院的这些天里，除了第一天打过吊瓶外，这些天文菲只喝一种骨伤医院特制的中药，中间还给开了普通的头孢消炎药，一瓶钙片和一盒龙血竭胶囊。“医生叮嘱，消炎药和胶囊可吃可不吃，从第一天打了一次吊瓶后，现在孩子天天喝这个中药。”于女士告诉记者，文菲经治疗40天后，腿还是很疼，脚后跟也开始化脓。她拿着片子到401医院，经医生检查发现文菲的胫骨还没开始愈合，她又找到骨伤医院的医生反映，“当时医生重新给固定了一番，现在已经开始好转。”于女士质疑说，401医院的医生说一个月之后骨头就应该开始愈合了，但是孩子现在的状况让她很担忧。

于女士表示，根据6日签订的协议，虽然住院陪护由她担

责任方怕曝光，向家长施压

22日下午，记者分别联系到城阳红岛街道肖家小学、富豪旅行社和青啤博物馆。三方对记者的采访仍躲躲闪闪，学校车校长称，学生出游都是按照正规程序走的，找的是正规旅行社，也给孩子买了保险，记者询问为什么中间三方停交医药费一周时，该校长不承认停交医药费，并挂断记者电话。而富豪旅行社的赵经理表示，他现在在上海，不太方便。医药费的

确停了一周，原因是三方没协商好，他们旅行社很正规，学生都买了保险，至于下个月的医药费，三方还需要继续沟通。记者联系青啤博物馆一位姓董的负责人，该负责人表示，事故的责任方需要法院来界定，他们现在只能协商来支付医药费，孩子出游都是按照国家规定来的，门票里面有保险，相关理赔会在孩子出院后进行。

随后，文菲的父亲肖先生

和母亲于女士分别打来电话表示，这个事情能不能不做报道，因为记者采访这三个责任方后，他们就轮番给肖家打电话：博物馆的负责人表示，如果见报对他们造成负面影响，后果由女士来负；而校方则表示，在教体局的努力下达成协议不容易。于女士害怕报道后，三方停止支付医药费。

对这一事件，本报记者将持续关注。